




Alcool: 13,5% vol. alc.
Zahăr: 2.7 gr/l

Vinificație

Prima selecție se realizează în vie și numai strugurii buni și la maturitate deplină sunt culeși manual, apoi atent selecționați din nou pe mesele de sortare. Filosofia este ca doar strugurii de calitate să fie fermentați. Rezervoarele sunt umplute cu ajutorul gravitației fără ca fructele să fie zdrobite. Macerarea la rece a boabelor întregi se realizează între 5 și 8 zile la 12 - 14°C. Fermentația alcoolică, cu adaos de drojdii K kosher selecționate este controlată la 26-28°C timp de 8-10 zile, urmată de macerare timp de 5 zile în rezervoare de 20m³ termoregulate din oțel inoxidabil.

Maturare

 Maturat în stejar timp de 6 luni.


Degustare

 Rubiniu

 Prune uscate, zmeură, smochine.

 Ciocolată, condimente, salvie.

 Până la 10 ani

 Este important ca vinul să fie deschis cu cel puțin jumătate de oră înainte de a fi servit la 15°C, și păstrat la 13°C.

Full description

"Alira Tribes Cuvée surprinde cele mai bune părți din fiecare din soiul de struguri din amestec. Atributul fructat din Merlot, condimentele și taninurile puternice din Cabernet Sauvignon Are un corp plin, un postgust lung cu intensitate medie, care merge excelent cu aciditatea proaspătă. Alira Tribes Cuvée e un vin gastronomic. așa că asigurați-vă că-l asociați cu mâncarea preferată."



wine of Romania

CUVEE

2015



Vinurile ALIRA Tribes provin dintr-o cramă de tip boutique cu 37 ha de struguri crescuți doar pentru K kosher.

Povestea vinurilor ALIRA Tribes este o conexiune între tradițiile de vinificație din Aliman și timpul revoltelor Evreiești când moneda (de pe etichetă) a fost bătută.

Alira este sora vinăriei bulgare Enira ale cărei vinuri au primit peste 90 de puncte Robert Parker. De asemenea, proprietarul, Dr. Karl Hauptmann, este unul dintre singurii investitori privați în vin chinezesc care este deja menționat în ShangdiLa Paris.

Prima investiție israeliană a Dr. Hauptmann, Vinăria Vitkin, i-a dat dorința să producă vinuri K kosher la o scară mai mare. Și a găsit locul perfect pentru asta: Dobrogea Romania, pe dealurile de la Aliman. Vinurile Alira au primit multiple medalii de aur și premii la concursuri naționale și internaționale, ceea ce confirmă potențialul terroirului local.



Ce înseamnă "Tribes"

Triburile lui Israel sunt diviziunile tradiționale ale vechiului popor evreu. Tradiția biblică susține că cele douăsprezece triburi ale lui Israel descind din fiii și nepoții strabunului evreu Iacov și sunt numite "Israel" din numele lui Iacov dat lui de către Dumnezeu. Povestea celor douăsprezece triburi începe atunci când Iacov și familia lui au coborât în Egipt ca "70 de suflete". În Egipt "copiii lui Israel erau fertili și prolifici; s-au înmulțit și au crescut foarte mult," și acolo au devenit "poporul israelit." Fiecare dintre cele douăsprezece triburi s-au bucurat de îndeajunsă autonomie, organizându-și propriile afaceri după modelul patriarhal-tribal. Dumnezeu "și-a adus aminte de legământul Său cu Avraam, cu Isaac și cu Iacov," S-a făcut cunoscut lui Moise și a salvat pe copiii lui Israel din Egipt.

Istoria Monedei

În timpul Primei Revolte Evreiești împotriva Romei (66-70 e.n.), care s-a încheiat cu distrugerea Templului, evreii și-au bătut propriile monede. Datarea lor a pornit cu începutul revoltei.

Romanii au zdrobit revolta evreiască din 70 e.n., dar evreii au reușit să se revolte din nou, doar 60 de ani mai târziu. Monedele din timpul acestei revolte sunt și mai rare. În primul rând, monedele sunt datate începând cu startul revoltei. Un exemplu este o monedă inscripționată, "Anul 1 al răscumpărării lui Israel", sau un alt înscris, "Anul 2 al Libertății lui Israel." Rar, o monedă poartă legenda "Anul 3 al Răscumpărării lui Israel."



Șiclu din anul 5, este unul foarte rar și a fost bătut în timpul asediului Ierusalimului, din mai - septembrie 70 e.n., este una dintre cele mai cunoscute 14 exemple "neregulate" care au supraviețuit, incluzând una ce își are acum reședința în British Museum și o a doua la Muzeul din Israel. Moneda are o valoare estimativă de 50.000 \$.

BeDa" Tz Agudas Yisroel

Rabanut Romania



ALIRA
wine of Romania

WineRo Crama S.R.L.
email: office@winero.com
www.ALIRA.com

BeDa" Tz Agudas Yisroel

Rabanut Romania

